

**Löse die folgenden Rechnungen. Zeichne den Rechenweg jeweils wie auf dem bereits für dich gelösten Beispiel auf dem Zahlenstrahl ein.**

$$1. \quad (+4) - (-2) = \underline{6}$$


$$2. \quad (-3) + (-1) = \underline{\quad}$$


$$3. \quad (-8,5) - (+2,1) = \underline{\quad}$$


$$4. \quad (+3) - (-1,2) + (2,1) = \underline{\quad}$$


$$5. \quad (-2) + (-1) - (-3,2) = \underline{\quad}$$


$$6. \quad (-0,1) + (-0,2) - (-0,5) = \underline{\quad}$$


$$7. \quad (+2,23) - (-0,2) + (-13,22) = \underline{\quad}$$
